Проект

«Школьная

фор



Цель проекта:

• Изучить историю школьной формы и оценить перспективы её возвращения, сформировать собственную позицию.

Аннотация проекта

- Первый проект, над которым работали учащиеся 3-4 класса, получил название «Школьная форма. Моё отношение к ней».
- Школьная форма это обязательная повседневная форма одежды для учеников во время их нахождения в школе и на официальных мероприятиях вне школы.
- Сейчас в России ведётся много споров о том, нужна ли школьная форма ученикам и что она даёт: повышает дисциплину и успеваемость или, напротив, лишает индивидуальности. И поэтому мы решили исследовать данную проблему.

Целью нашего исследования стало определение, есть ли необходимость введения в школе единой формы для учащихся.

Задачи исследования:

- Узнать, когда в России была введена школьная форма?
- Изучить, какой она была раньше?
- Провести опрос среди учащихся 3,4 класса «Нравится ли им ходить в школу в школьной форме?».
- Создать папку творческих работ (рисунков, аппликаций, мини сочинений) по данной теме.

Сбор информации

Начиная исследования по данной теме, классный руководитель предложил гипотезы, что:

- Школьная форма нужна, потому, что она дисциплинирует.
- Допустим ,что утром не надо думать, что надеть в школу.
- В ней всегда выглядишь опрятно и нарядно.

Сбор информации

- Объектом исследования стала: школьная форма.
- Предметом исследования: необходимость введения в школе единой формы для



учащихся.

Мода на школьную форму пришла в Россию из Англии в 1834 году. Сначала для мальчиков, а затем для девочек. После революции о форме не задумывались вплоть до 1949 года. Школьная форма становится вновь обязательной лишь после Великой Отечественной войны. В СССР вводится единая школьная форма. Отныне мальчики обязаны были носить военные гимнастёрки, а девочки- коричневые шерстяные платья с чёрным передником. В 1973 году появилась новая форма для мальчиков: это был синий костюм украшенный эмблемой. В 1976 году девочки также стали одеваться в новую форму. Они стали ходить в тёмно – коричневых платьях с белыми манжетами и с чёрными и белыми фартуками. Школьная форма советского времени традиционно надевается на Последний звонок как символ прощание со школой.





 В середине 80 – х годов произошла последняя реформа формы: мальчикам и девочкам пошили пиджаки синего цвета.

Обязательное ношение школьной формы в России было отменено весной 1992 года.

Вот уже много лет российские школьники обходятся без школьной формы, а на занятия приходят, кто во что горазд.

В современной России нет единой школьной формы, как было раньше, но многие школы имеют свою собственную форму. Например мы 3 – 4 класс имеем свою собственную форму.





Мы провели опрос «Нравится ли нам ходить в школу в школьной форме?». Проанализировав результаты опроса мы пришли к выводу, что всем учащимся 3-4 класса нравится ходить в школьной форме.





В нашем классе существует деловой стиль одежды.





В нашем классе мы организовали и оформили выставку рисунков – моделей «Школьная форма сегодня». Написали мини – сочинения «Школьная форма. Быть или не быть». Я считаю, что школьная форма – это лицо ученика. Из проведённых исследований мы с вами видим, что школьная форма необходима

Вывод:

- Ребята выглядят опрятно и им удобно и комфортно.
- Не нужно думать утром, в чём идти в школу.
- Школьная форма приучает к порядку и дисциплине.



Спасибо за внимание!